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Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady dňa 11. 9. 2024 

 
Podnet na preverenie č.: 0191/SO/2024 
Predmet podnetu: video na službe YouTube 
Služba: YouTube 
Subjekt: Google 
 
Na základe záverov uvedených v správe Kancelária Rady pripravila nasledujúce uznesenie: 
 
Návrh uznesenia: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa                      
a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 151 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet týkajúci sa 
nelegálneho obsahu evidovaný pod č. 0191/SO/2024 a uznala tento podnet podľa § 152 ods. 6 zákona 
č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Úloha: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu týkajúceho sa nelegálneho obsahu o výsledku 
preverenia podnetu. 
T: 23. 9. 2024                                                                                                                                                      Z: AO 
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Kance lár ia  Rad y p re  med iá ln e  s lu žb y  
 

Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady pre mediálne služby dňa 11. 9. 2024 
 

 

 

 

Podnet na preverenie č.   0191/SO/2024, zaevidovaný dňa 6. 8. 2024 

Podávateľ:           fyzická osoba 

Predmet podnetu:        video na službe Youtube 

Dátum poskytnutia obsahu:     28. 11. 2023 

 

 

 

 

Služba:    Youtube 

Subjekt:   Google 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dátum:  2. 9. 2024 
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OBSAH  PODNETU: 
Podanie podnetu týkajúceho sa nelegálneho obsahu 
Odoslané dňa: Ut, 06. 08. 2024 - 10:36 
Uveďte platformu, na ktorej je dostupný nahlasovaný obsah: YouTube 
Link: https://youtu.be/txCAkxHsWzA?si=fmhSayACWamvEUv4 
Uveďte, prečo má byť nahlasovaný obsah nelegálny: Podnecuje ku konaniu, ktoré napĺňa znaky 
niektorého z trestných činov terorizmu 
Kedy a akým spôsobom ste o nelegálnom obsahu informovali platformu a aká bola jej reakcia               
na nahlásenie:  2022 rok 2023 bolo zverejnene nove video porusuje autorske prava no ale toto druhe 
<br> 
Ak rada pre mediálne služby nie je vecne príslušná na vybavenie podnetu, súhlasím, aby bol môj 
podnet vrátane príloh postúpený na vybavenie vecne príslušnej inštitúcii (súhlas sa neuplatní                   
v prípade postúpenia podnetu na základe zákona):  Áno 
 
PRÁVNE VÝCHODISKÁ POSUDZOVANIA: 
Zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách: 
 
§ 13 Vymedzenie obsahovej služby 
(1) Obsahová služba je služba určená na príjem verejnosťou koncovému užívateľovi alebo inému 
užívateľovi, ktorej obsah zostavuje jej poskytovateľ vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť, či už 
z vlastnej iniciatívy, alebo na základe požiadaviek užívateľa a 
a) vo vnímateľnej podobe tento obsah tvoria časovo usporiadané zvukové, obrazové alebo 
audiovizuálne komunikáty alebo štruktúrované textové informácie (lineárne mediálne služby), najmä 
programová služba, 
b) vzniká ako poskytovateľom zostavená ponuka zvukových, obrazových alebo audiovizuálnych 
komunikátov alebo štruktúrovaných textových informácií, ku ktorým poskytovateľ služby umožňuje 
prístup užívateľovi jednotlivo alebo spoločne vo forme súboru obsahov (nelineárne mediálne služby), 
najmä audiovizuálna mediálna služba na požiadanie a elektronický programový sprievodca, 
c) vzniká ako poskytovateľom zostavená ponuka obsahových služieb podľa písmena a) alebo b),                        
ku ktorým poskytovateľ obsahovej služby umožňuje prístup užívateľovi jednotlivo alebo spoločne vo 
forme súboru služieb (súborné mediálne služby), najmä retransmisia programových služieb a multiplex, 
alebo 
d) je ďalším nezmeneným verejným prenosom multiplexu alebo jeho časti poskytovaným inou osobou 
ako pôvodným poskytovateľom multiplexu.  
 
§ 151 ods. 2:  
Nelegálnym obsahom sa na účely tohto zákona rozumie obsah, ktorý  
a) napĺňa znaky detskej pornografie alebo extrémistického materiálu, 
b) podnecuje ku konaniu, ktoré napĺňa znaky niektorého z trestných činov terorizmu, 
c) schvaľuje konanie, ktoré napĺňa znaky niektorého z trestných činov terorizmu, alebo 
d) napĺňa znaky trestného činu popierania a schvaľovania holokaustu, zločinov politických režimov                         
a zločinov proti ľudskosti, trestného činu hanobenia národa, rasy a presvedčenia alebo trestného činu 
podnecovania k národnostnej, rasovej a etnickej nenávisti. 
 
§ 151 ods. 3:  
Podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu musí obsahovať odôvodnenie, prečo môže predmetný obsah 
predstavovať nelegálny obsah, a musí byť z neho zrejmé, o aký konkrétny obsah ide. Podnet týkajúci sa 
nelegálneho obsahu musí obsahovať aj dátum poskytnutia obsahu a názov platformy na zdieľanie 
obsahu alebo obsahovej služby nevyžadujúcej oprávnenie podľa tohto zákona, najmä elektronickej 
periodickej publikácie, spravodajského webového portálu alebo agentúrneho servisu, v rámci ktorých 
bol nelegálny obsah poskytnutý. 
 
 

https://youtu.be/txCAkxHsWzA?si=fmhSayACWamvEUv4
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§ 152 ods. 6: 
Ak regulátor nezačne konanie o zamedzení nelegálneho obsahu a podnet týkajúci sa nelegálneho 
obsahu ani neodloží, regulátor označí podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu za neopodstatnený                     
a upovedomí o tom podávateľa. 
 
ANALÝZA – stanovisko Kancelárie Rady pre mediálne služby: 
Pri posudzovaní možného výskytu nelegálneho obsahu vychádza Rada pre mediálne služby  
z citovaných ustanovení zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách, pričom definícia pojmu 
„nelegálny obsah“ je v zmysle § 151 ods. 2 zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách odvodená  
z definícií detskej pornografie, extrémistického materiálu, podnecovania alebo schvaľovania trestných 
činov terorizmu alebo z definícií trestných činov uvedených v § 151 ods. 2 písm. d) zákona č. 264/2022 
Z. z., ktorých znaky sú vymedzené v zákone č. 300/2005 Z. z. Trestný zákon.  
 
Z uvedeného vyplýva, že Rada pre mediálne služby je oprávnená konať vo veci zamedzenia šírenia 
nelegálneho obsahu podľa § 152 zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách, avšak v zmysle tohto 
ustanovenia v jej kompetenciách nie je posudzovať kontroverzné, šokujúce, neetické či hanlivé 
tvrdenia a obsahy, ak zároveň nenapĺňajú definíciu „nelegálneho obsahu“ – t. j. ak nenapĺňajú znaky 
detskej pornografie, extrémistického materiálu, podnecovania ku konaniu alebo schvaľovania konania, 
ktoré napĺňa znaky niektorého z trestných činov terorizmu, znaky trestného činu popierania                                 
a schvaľovanie holokaustu, zločinov politických režimov a zločinov proti ľudskosti, znaky trestného činu 
hanobenia národa, rasy a presvedčenia alebo znaky trestného činu podnecovania k národnostnej, 
rasovej a etnickej nenávisti. Kompetenciou Rady pre mediálne služby tiež nie je posudzovať pravdivosť 
či opodstatnenosť tvrdení alebo teórií, ktoré nie sú podložené faktami alebo vedeckými dôkazmi (napr. 
tzv. „konšpirácií“ či „konšpiračných teórií“), ak tieto tvrdenia súčasne nenapĺňajú vyššie uvedenú 
definíciu „nelegálneho obsahu“. 
 
Podávateľ namieta obsah: 
 

 na webovej stránke služby YouTube, subjekt: GOOGLE IRELAND LIMITED, Gordon House, 
Barrow Street, Dublin 4, D04 E5W5, Írsko,  to konkrétne: 
https://youtu.be/txCAkxHsWzA?si=fmhSayACWamvEUv4, 
 

ktorý podľa názoru podávateľa podnecuje ku konaniu, ktoré napĺňa znaky niektorého z trestných činov 
terorizmu Podávateľ zároveň v predmetnom podnete uviedol: „2022 rok 2023 bolo zverejnene nove 
video porusuje autorske prava no ale toto druhe“. 
Podanie obsahovalo aj URL link na predmetné video na webovej stránke služby Youtube  a podávateľ 
priložil snímky obrazovky e-mailovej komunikácie s danou službou.  
 
Kancelária ďalej pri posudzovaní možného výskytu nelegálneho obsahu osobitne vychádzala 
z ustanovení: 
 
§ 151 ods. 2:  
Nelegálnym obsahom sa na účely tohto zákona rozumie obsah, ktorý  
a) napĺňa znaky detskej pornografie alebo extrémistického materiálu, 
b) podnecuje ku konaniu, ktoré napĺňa znaky niektorého z trestných činov terorizmu, 
c) schvaľuje konanie, ktoré napĺňa znaky niektorého z trestných činov terorizmu, alebo 
d) napĺňa znaky trestného činu popierania a schvaľovania holokaustu, zločinov politických režimov                  
a zločinov proti ľudskosti, trestného činu hanobenia národa, rasy a presvedčenia alebo trestného činu 
podnecovania k národnostnej, rasovej a etnickej nenávisti. 
 
Podávateľ v podnete uvádza, že v prípade daného videa ide o porušenie autorských práv a zároveň 
uviedol, že podľa neho ide o podnecovanie ku konaniu, ktoré napĺňa znaky niektorého z trestných 
činov terorizmu. Podnet obsahuje URL link: https://youtu.be/txCAkxHsWzA?si=fmhSayACWamvEUv4, 

https://youtu.be/txCAkxHsWzA?si=fmhSayACWamvEUv4
https://youtu.be/txCAkxHsWzA?si=fmhSayACWamvEUv4
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ktorý odkazuje na video s elektronickou hudbou v trvaní 1:01:27, ktoré sa nachádza, na službe 
YouTube, na profile MUSIC_RESISTANCE_OFFICIAL, s názvom videa ANDROGYN_MUSIC RESISTANCE.  
Na predmetnom videu s elektronickou hudbou sa nachádza DJ so svojím dj-settom a tancujúci ľudia. 
Podávateľ v podnete zaslal aj snímky obrazovky, ktoré obsahujú časť komunikácie so službou YouTube.  
 
S ohľadom na predmet podnetu Kancelária posudzovala predmetný obsah na základe § 151 ods. 2 
zákona o mediálnych službách: „Nelegálnym obsahom sa na účely tohto zákona rozumie obsah, ktorý 
a) napĺňa znaky detskej pornografie alebo extrémistického materiálu, b) podnecuje ku konaniu, ktoré 
napĺňa znaky niektorého z trestných činov terorizmu, c) schvaľuje konanie, ktoré napĺňa znaky 
niektorého z trestných činov terorizmu, alebo d) napĺňa znaky trestného činu popierania a schvaľovania 
holokaustu, zločinov politických režimov a zločinov proti ľudskosti, trestného činu hanobenia národa, 
rasy a presvedčenia alebo trestného činu podnecovania k národnostnej, rasovej a etnickej nenávisti.“ 
 
Na základe výsledkov monitoringu a analýzy predmetného obsahu Kancelária  konštatuje, že daný 
obsah, t. j. video o dĺžke 1:01:27 na ktorom DJ v klube hrá set tanečnej hudby, nenapĺňa znaky 
nelegálneho obsahu resp. taký obsah, ktoré by potenciálne mohol vykazovať znaky podnecovania ku 
konaniu, ktoré napĺňa znaky niektorého z trestných činov terorizmu v zmysle § 151 ods. 2 zákona                     
o mediálnych službách tak, ako to uvádza podávateľ. Zároveň RpMS v rámci platných 
ustanovení zákona o mediálnych službách nedisponuje kompetenciami a právomocami, na základe 
ktorých by mohla posudzovať otázku potenciálneho porušovania autorských práv. Ohľadne 
potenciálneho porušenia autorských práv ale existuje možnosť obrátiť sa priamo na prevádzkovateľa 
služby Youtube so žiadosťou o preskúmanie. 
 
Kancelária sa preto v zmysle ustanovenia § 152 ods. 6 zákona o mediálnych službách, podľa ktorého 
„Ak regulátor nezačne konanie o zamedzení nelegálneho obsahu a podnet týkajúci sa nelegálneho 
obsahu ani neodloží, regulátor označí podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu za neopodstatnený                       
a upovedomí o tom podávateľa“, domnieva, že podnet je možné  označiť za neopodstatnený. 
 

*    *    *  
 
ZÁVER: 
Na základe vyššie uvedeného je Kancelária toho názoru, že predmetný obsah v uvedenom videu                      
na službe YouTube nenapĺňa definičné znaky nelegálneho obsahu podľa ustanovenia § 151 ods. 2 
zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách. Podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu Kancelária 
navrhuje na základe § 152 ods. 6 zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách posúdiť ako 
neopodstatnený. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.youtube.com/@MUSIC_RESISTANCE_OFFICIAL
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K bodu č. 17   
 
Prepis/popis posudzovaného obsahu k Správe o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona                 
č. 264/2022 Z. z. (podnet na týkajúci sa nelegálneho obsahu č. 0191/SO/2024) 
 
URL: https://youtu.be/txCAkxHsWzA?si=fmhSayACWamvEUv4 
 
Video v trvaní 1:01:27, obsahujúce elektronickú reprodukciu sa nachádza na službe YouTube, na profile 
MUSIC_RESISTANCE_OFFICIAL, s názvom videa ANDROGYN_MUSIC RESISTANCE.  Na predmetnom 
videu DJ hrá dj-set tanečnej hudby a okolo neho tancujú ľudia. 

https://youtu.be/txCAkxHsWzA?si=fmhSayACWamvEUv4
https://www.youtube.com/@MUSIC_RESISTANCE_OFFICIAL

